

**Zapisnik sa 2. sjednice vijeća M.O. Ratac-Zelenka
održane dana 27.veljače 2018.g (utorak) u prostoriji Mjesnog odbora na Zelenci**

Sjednica započela u 18:30 sati.

Na temelju članka 12. Poslovnika o radu vijeća mjesnog odbora Ratac-Zelenka, predsjednik Mario Pavlinović je sazvao 2.sjednicu vijeća M.O. Ratac-Zelenka.

Na temelju članka 16. Pravila mjesnog odbora Ratac-Zelenka, predsjednik Pavlinović konstatirao da je sjednici nazoči 4 od 5 vijećnika te da je održavanje sjednice pravovaljano.

Prisutni: Krešimir Herceg, Ivan Kotarac, Mario Pavlinović i Nikolina Radalj

Odsutan: Ivan Luetić

Zapisničarka: Nikolina Radalj

REPUBLIKA HRVATSKA
2147/05 - GRAD MAKARSKA

Primljeno:	06-03. 2018		
Klasifikacijska oznaka:	013-01/1701/2		Ustrojstvena jed.
Uredbeni broj	18-18-04		Prilozi
			Vrijednost

Predsjednik Pavlinović predlaže sljedeći

Dnevni red

1. Usvajanje Zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice M.O. Ratac-Zelenka
2. Izbor potpredsjednika M.O. Ratac-Zelenka
3. Obavljeni i planirani građevinski i ostali radovi na Zelenci
4. Razno

Dnevni red jednoglasno usvojen.

Ad 1/ Pod točkom 1 dnevnog reda

Usvajanje Zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice M.O. Ratac-Zelenka

Na Zapisnik sa prethodne sjednice nije bilo sugestija te je

Zapisnik sa 1.sjednice jednoglasno usvojen.

Ad 2/ Pod točkom 2 dnevnog reda

Izbor potpredsjednika M.O. Ratac-Zelenka

Predsjednik Pavlinović je predložio Krešimira Hercega za potpredsjednika. Nakon javnog glasanja, utvrđena su 3 (tri) glasa "za" i 1 (jedan) suzdržan.

Krešimir Herceg je izabran za potpredsjednika M.O. Ratac-Zelenka.

Ad 3/ Pod točkom 3 dnevnog reda

Obavljeni i planirani građevinski i ostali radovi

Predsjednik Pavlinović je podnio usmeno izvješće o obavljenim građevinskim radovima i radovima u tijeku. U tijeku su radovi u Šibenskoj ulici, ulici između Šibenske i Splitske i spojnoj ulici Šibenske i Splitske u vrijednosti preko 1.000.000,00 kuna. Postavljene su cijevi oborinske odvodnje u spojnoj ulici Šibenske i Splitske, a trenutno se uređuje nogostup i priprema se cesta za asfaltiranje.

Sve šahte oborinske odvodnje su očišćene.

Također je istaknuo da je Grad Makarska putem javnog poziva za prijavu projekata iz sigurnosti cestovnog prometa na području RH za 2018.g., a koji je objavilo Ministarstvo unutarnjih poslova, prijavio 3 projekta ukupne vrijednosti preko 4 milijuna kuna. 2 projekta se odnose na predio Ratac – Zelenka.

Radi se o sanaciji postojećeg stanja s ciljem da se osigura sigurnost prometa u gradu i cjelokupna prometna infrastruktura podigne na višu razinu. To je projekt sanacije na državnoj cesti D8, na zapadnom ulazu u grad. Sve potrebne suglasnosti su ishodomane za ovaj projekt koji uključuje izmještanje Napoleonova spomenika, ugibaldište za autobuse, stajališta za autobus i rekonstrukciju pješačkog pothodnika.

Drugi projekt je sanacija opasnog mjesta na D8 križanje sa Zagrebačkom i Putom požara i Istarskom ulicom.

Usmeno izvješće o obavljenim i planiranim građevinskim radovima jednoglasno usvojeno.

Ad 4/ Pod točkom 4 dnevnog reda

Razno

Gospodin Kotarac je iznio prijedlog da se od Grada Makarska zatraži očitovanje vezano za nečije korištenje zemljišta oko "Kuće Sunca" za privatni parking. Nitko od članova M.O.-a nije upoznat sa činjenicom da li se to zemljište za parking koristi uz suglasnost Grada Makarske ili se radi o "divljem" parkingu. Ujedno je istaknuo nužnost uređenja prometa na cesti od kružnog toka prema magistrali na način da se omogući nesmetan prolaz pješacima i automobilima. Također je predložio sanaciju asfalta na mjestu gdje se ulica Rosseto Degli Abruzzi spaja s magistralom.

Gospodin Herceg je istaknuo potrebu što hitnijeg uređenja dječjeg igrališta ispod bučališta. Ujedno je i pohvalio postavljanje novog "ležećeg policajca" u Splitskoj ulici te iznio prijedlog postavljanja još jednog. Sukladno prijedlogu gospodina Kotarca vezano za uređenje prometa na cesti od kružnog toka prema magistrali, predložio da se već postavljeni stupići koji su različitih veličina, oblika i materijala – izjednače.

Predsjednik Pavlinović se osvrnuo na odvodni kanal koji se nalazi s desne strane uz cestu od Konzuma/Peveca prema magistrali. Predlaže da se nađe sigurnije rješenje odnosno da se dovrše još davno započeti radovi i da se postave zaštitne rešetke na tom dijelu ceste. Predložio je da se na ulaznim vratima prostorije M.O.-a postavi naljepnica sa e-mail adresom i brojem mobitela.

Gospođica Radalj je predložila hitnu sanaciju kružnog toka odnosno Trga Kobaca jer su na par mjesta ispale "kocke". Ujedno je spomenula i mnogobrojna udubljenja na cesti od magistrale prema Slavonskoj ulici.

Nakon kratke rasprave , sastavljamo i upućujemo sljedeće prijedloge Gradu Makarskoj:

1. Da se ispita tko se koristi novonastalim privatnim parkingom na zemljištu "Kuće Sunce"
2. Omogućiti nesmetan prolaz pješacima i vozilima cestom od kružnog toka prema magistrali te uređenje i izjednačavanje visine, boje i vrste zaštitnih stupića
3. Ubrzanje uređenje novog dječjeg igrališta s antistress podlogom
4. Uređenje Trga Kobaca - popravak kocki
5. Sanacija ceste od magistrale prema Slavonskoj ulici
6. Postavljanje metalnih rešetki u odvodni kanal oborinskih voda s desne strane ceste od Konzuma/Peveca prema magistrali
7. Sanacija asfalta u dijelu gdje se ulica Rosseto Degli Abruzzi spaja s magistralom na način da se spriječi proklizavanje vozila prilikom ulaska na magistralu.

Sjednica završila u 19:45 sati

Nikolina Radalj



Mario Pavlinović

